



大会

安全理事会

第五十六届会议

第五十七年

议程项目 166

消除国际恐怖主义的措施

2002年6月5日以色列常驻联合国代表给秘书长的信

谨提请你注意巴勒斯坦恐怖主义针对以色列公民的惨无人道暴行的最新事件。

今天上午7点15分（当地时间）刚过，一名巴勒斯坦自杀性恐怖分子，在北部的Afula镇附近驾驶一辆满载炸药的汽车，开到一辆以色列公共汽车旁边，然后引爆身亡。这一爆炸又引起公共汽车的油箱爆炸，公共汽车被炸得离地而起，随即化为一堆烂铁。由于情报部门报告，恐怖分子还将故伎重演，计划对人道主义工作者进行第二次爆炸，救援工作因此受到阻碍。到写信时为止，已有16名以色列人被炸死，30余人受伤，其中多人伤势严重。恐怖组织伊斯兰圣战组织声称对爆炸事件负责。

这是巴勒斯坦持续进行的恐怖运动中的最新一起事件。这一运动从2000年9月开始，我们在此后的多封信函中已有详述。

以色列政府认为，巴勒斯坦权力机构和权力机构主席应对这些事件全面负责。巴勒斯坦领导人一方面签署承诺，表示将对一切针对以色列平民的巴勒斯坦恐怖行为采取零容忍政策，而另一方面，继续在资金和精神上支持恐怖组织，煽动人民进行暴力和恐怖活动，与公认的恐怖分子勾结，并且允许恐怖组织人员在领土上自由活动。尽管发生了这起最新的袭击事件，以色列还是等待巴勒斯坦领导人采取行动，以此表明他对恐怖行为的谴责不仅仅是安抚国际听众的言词。

不幸的是，巴勒斯坦权力机构最近的行动表明，权力机构依然抱着它的两面派政策不放，即一方面谴责恐怖行为，另一方面则继续支持巴勒斯坦恐怖集团屠杀和伤害以色列平民。最近几天，阿拉法特主席居然邀请哈马斯和伊斯兰圣战两个恐怖集团入阁，令人难以理解。国际社会公认，这两个集团都是恐怖组织，应

该为多年来蓄意杀害千百名以色列平民承担责任。时至今日，这两个集团依然反对和平解决冲突，并多次扬言，将继续大规模杀害以色列平民。以色列将如何看待这种邀请？阿拉法特主席不但没有打击恐怖主义，甚至还邀请恐怖集团的主要成员参加政府，在这种情况下，我们还有什么选择？

以色列决心和平解决我们与巴勒斯坦人民的冲突，这种决心是不可动摇的。同样，以色列保护其公民生命的权利和责任也不可动摇。这种持续进行的暴力和恐怖运动，包括上两个星期发生的一系列袭击事件，在资金和精神上得到了巴勒斯坦权力机构最高层的支持。以色列绝不会坐视不理，任凭以色列平民继续沦为暴力和恐怖运动的目标。我们呼吁与之媾和的方面，竟公然不顾国际社会的意愿，明目张胆地与公认的恐怖分子勾结。以色列不会无视这一无可争辩的事实。国际社会也绝不应对此熟视无睹。相反，国际社会必须全面施加压力，使巴勒斯坦权力机构切实按照国际法的规定，并按照它自己签署的承诺，立即采取实际行动，解散在其控制领土内的恐怖活动基础设施。采取的行动中必须包括：立即以可核查的方式逮捕和起诉恐怖组织人员，这些人员至今仍在巴勒斯坦领土上自由活动；没收非法武器；停止煽动自杀性炸弹手，把他们视为杀人凶手，而不再作为英雄颂扬。

请将本函作为大会第五十六届会议议程 166 的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

耶胡达·朗克里（签名）
